
30 Ιανουαρίου 2015

Μόσχα: «Επανακτήσαμε την Κριμαία γιατί οι 
Αμερικανοί ήθελαν να δημιουργήσουν ναυτική 
βάση»
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

ΩΣ Η 

ΑΣΤΡΑΠΙΑΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ Β.ΠΟΥΤΙΝ ΟΔΗΓΗΣΕ ΤΗΝ ΚΡΙΜΑΙΑ ΣΤΗΝ ΜΗΤΕΡΑ ΡΩΣΙΑ
Οι Αμερικανοί ήθελαν να εκδιωχθεί ο ρωσικός Στόλος από την 
Σεβαστούπολη και να μετατραπεί σε αμερικανική ναυτική βάση, αμέσως 
μετά το πραξικόπημα που καθαίρεσε τον νόμιμο πρόεδρο της χώρας 
Β.Γιανουκόβιτς.
Συγκλονιστικές αποκαλύψεις δημοσίευσε ο ρωσικό Τύπος διαρρέοντας 
απόρρητες πληροφορίες του ΝΑΤΟ για το τι σκόπευαν να κάνουν οι 
Αμερικανοί στην Κριμαία και γιατί ο Β.Πούτιν κινήθηκε τόσο αστραπιαία 
επανενώνοντας την Χερσόνησο με την Μητέρα Ρωσία.
Το πραξικόπημα στο Κίεβο, είχε ως  στόχο την  εξουδετέρωση του 
ρωσικού στόλου της Μαύρης Θάλασσας, με έδρα τη Σεβαστούπολη, και  
την αντικατάστασή του από αντίστοιχη αμερικανική ναυτική δύναμη η 
οποία θα δημιουργούσε ναυτική βάση σε ρωσικό έδαφος έξω από την 
πόρτα της Μόσχας!
Μακροπρόθεσμα θα απέκλειαν την Ρωσία από τη Μαύρη Θάλασσα αφού θα 
την μετέτρεπαν σε νατοϊκή λίμνη και θα έθεταν πλέον σε κίνδυνο αμιγώς 
ρωσικά εδάφη.
Μετά από ένα χρόνο γίνεται κατανοητή η ταχύτατη αντίδραση του Β.Πούτιν αλλά 
και γιατί δεν γίνεται επ’ουδενί λόγο να επιτρέψει η Ρωσία την πτώση της ρωσικής 
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Κριμαάις σε..λαθος χέρια.
Δυο ημέρες μετά την αποχώρηση του νόμιμου πρόεδρου Βίκτορ Γιανουκόβιτς, 
διορίστηκε ως επικεφαλής της Υπηρεσίας Ασφαλείας της Ουκρανίας (SBU) ο 
Valentyn Nalyvaychenko ο οποίος διαθέτει αμερικανική υπηκοότητα.
Ήταν ο άνθρωπος που επί  Προεδρίας του αμερικανοκίνητου Βίκτορ 
Γιουσένκο  ίδρυσε γραφείο της CIA στο κτίριο της Ουκρανικής Μυστικής 
Υπηρεσίας προς εξοικείωση και εκπαίδευση του προσωπικού των 
ουκρανικών μυστικών υπηρεσιών στη λήψη και επεξεργασία των 
απόρρητων αμερικανικών  εγγράφων. Δούλευε δηλαδή σαν ο Σταθμάρχης 
της CIA στο Κίεβο.
Ο συγκεκριμένος είχε από το 2013 διωχθεί ποινικά από το Γεν. 
Εισαγγελέα της Ουκρανίας  για »προδοσία», αλλά τελικά η υπόθεση ποτέ 
δεν ολοκληρώθηκε αφού η νόμιμη κυβέρνηση έπεσε πραξικοπηματικά από 
την κινητοποιήση των απογόνων των Ουκρανών SS και των θαυμαστών 
του χασάπη Στέπαν Μπαντέρα.
Ο Nalivaychenko είχε οργανώσει  την παράνομη μετάβαση πολεμικών πλοίων στη 
ρωσική ναυτική βάση της Κριμαίας με στόχο την αιφνιδιαστική μετατροπή της σε 
ναυτική βάση των ΗΠΑ.
Σύμφωνα με τον ρωσικό Τύπο μια εβδομάδα πριν από την ανατροπή της 
κυβέρνησης Γιανούκοβιτς, το αμερικανικό αεροπλανοφόρο «Τζορτζ Μπους» 
χωρητικότητας 97.000 τόνων, με 90 αεροπλάνα στο κατάστρωμά του, απέπελευσε 
από τη ναυτική βάση Norfolk και πήγε στο Αιγαίο Πέλαγος.
Συνοδευόταν από 16 πλοία, μεταξύ των οποίων το καταδρομικό «USS Philippine 
Sea», τα αντιτορπιλικά «Truxtun» και «Ρούσβελτ» και 3 πυρηνικά υποβρύχια.
Την ημέρα της ανατροπής Γιανουκόβιτς, τα αμερικανικά πολεμικά πλοία  
έπλευσαν  στη Μαύρη Θάλασσα μέσω Βοσπόρου, παραβιάζοντας τη Συνθήκη του 
Montreux   που επέτρεπε τη διέλευση των Δαρδανελίων μόνο από πολεμικά πλοία 
χωρητικότητας έως 45 χιλιάδων τονων.
Οι Τουρκικές αρχές έδωσαν μυστική άδεια για διέλευση ολόκληρου του 
αμερικανικού στόλου που θα έπαιρνε τις ρωσικές βάσεις  της  Κριμαίας.Εδώ 
γίνεται κατανοητό ότι παρόλες τις δουλειές που κάνουν αναγκαστικά οι Ρώσοι με 
τους Τούρκους αφού εμείς τους είχαμε εγκαταλέιψει, οι Ρώσοι δεν έχουν καμμια 
επιστοσύνη στους Τούρκους.
Το αντιτορπιλικό Donald Cook έφθασε μέχρι τις ακτές της Κριμαίας για να 
μεταφέρει ομάδες των Navy Seal στις ακτές της Κριμαίας.
Οι αναλυτές του ΝΑΤΟ ανέμεναν ότι και η Κριμαία, θα  επέλεγε την 
δυτικοκινούμενη εξέγερση αγνοώντας επιλεκτικά ότι κατοικείτο από 
καθαρόαιμους Ρώσους και θα υποδεχόταν την αμερικανική δύναμη ως 
«απελευθερωτές». Όμως γρήγορα συνειδητοποίησαν ότι οι κάτοικοι της Κριμαίας 
υπό την προστασία των «Green Men» όπως αποκαλούσε το ΝΑΤΟ τους ένοπλους 
που εμφανίστικαν από το πουθενά στη Χερσόνησο,  ανακοίνωσαν τη διεξαγωγή 



δημοψηφίσματος για την επανένωση της Κριμαίας με τη Ρωσία.
Στις 5 Μαρτίου ο αμερικανικός στόλος λαμβάνει νέες εντολές. Να επιστρέψει στην 
τουρκική βάση της  Αττάλειας και να αναμένει εκεί.  Μόνο τα αντιτορπυλικά 
«Truxtun», «Donald Cook» και η φρεγάτα «Taylor» πήραν εντολή για να 
εξερευνήσουν τις ακτές της Βόρειας Κριμαίας. Αυτό κατέστη δυνατόν με το 
πρόσχημα των κοινών στρατιωτικών ασκήσεων με Βουλγαρία και Ρουμανία για τις 
οποίες είχαμε γράψει εκτενή άρθρα εκείνη την εποχή.
Το Donald Cook  εκτέλεσε αποστολή ηλεκτρονικού πολέμου αποσυντόνιζοντας την 
κεραία που συνέδεε το Στόλο της Μαύρης  Θάλασσας με το κέντρο της Δυτικής 
Στρατιωτικής Περιφερειακής Διοίκησης και με ένα δίκτυο ρωσικών στρατιωτικών 
δορυφόρων.
Ρωσικά μαχητικά Su-24 αναγκάστηκαν να αναστείλουν τη δράση του εχθρικού 
πλοίου, είχαμε γράψει και για αυτό, όταν δύο μαχητικά του τύπου περικύκλωσαν 
11 φορές  το αμερικανικό πλοίο  με το χαμηλότερο δυνατό ύψος πτήσης, 
προκαλώντας τρόμο στους Αμερικανούς ναύτες.
Οι ρωσικές μυστικές υπηρεσίες ήταν πλέον σίγουρες για την παρουσία 6 ομάδων 
Νavy Seal επί του  αμερικανικού αντιτορπιλικού . Aποστολή τους ήταν να βγουν 
στην κριμαϊκή ακτή και να προκαλέσουν δολιοφθορές με στόχο την εξόντωση των 
πιο ανγνωρίσιμων πολιτών και την διασπορά φόβου στον πληθυσμό, αυτό είχε σαν 
στόχο την μειωμένη προσέλευση στο δημοψήφισμα οπότε και θα θεωρούνταν 
άκυρο.
Τις ενέργειες αυτές όμως τις σταμάτησε πριν καν γεννηθούν η FSB με 
συνδυασμένες επιχειρήσεις προληπτικού τύπου με ομάδες Spetsnz. Οι ΗΠΑ 
γνώριζαν ότι θα έχαναν πολλούς Navy Seal χωρίς κέρδος, και κάποιο θα 
αιχμαλωτίζονταν με αποτέλεσμα έαν ρεζιλίκι άνευ προηγουμένου που θα 
ακολουθούσε τις ΗΠΑ για δεκαετίες.
Πάντως είχε αναφερθεί η σύλληψη Ρουμάνων δολιοφθορέων από την όμορφη 
Γενική Εισαγγελέα της Κριμαίας, Νatalia Poklonsky.
To δημοψήφισμα έγινε  με συμμετοχή του 99,7 % των ψηφοφόρων που 
επέλεξε τη επανένωση με τη Ρωσία. Δυστυχώς οι Αμερικανοί έπαιξαν με 
τις τύχες του πλανήτη και οδήγησαν τον κόσμο πολύ κοντά σε ένα Γ’ ΠΠ 
καθώς η Ρωσία δεν θα είχε άλλη επιλογή. Δεν μπορούσε να επιτρέψει την 
πτώση του γεωπολιτικού «Τσάκρας» της Μαύρης Θάλασσας σε 
αμερικανικά χέρια.
Έτσι εξηγείται η εμμονή των Αμερικανών να αποσπάσουν ακόμα και τώρα 
την Κριμαία από τους Ρώσους, και ακόμα έχουν σχεδιασμούς να 
αποτείλουν μαζικά στο θάνατο χιλιάδες Ουκρανούς εξαπολύοντας μια 
γενική μεγάλη αυτοκτονική επίθεση κατά της Κρμαίας από την περιφέρεια 
της Χερσώνας.
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Να σημειώσουμε ότι ακόμα και τώρα υπάρχουν Ουκρανοί πράκτορες στην 
Κριμαία και απειλούν αναγνωρίσιμους Ρώσους πολίτες σε μια επιχείρηση 
τύπου Stay Behind.
Οι Ρώσοι έχουν έτοιμες τις μηχανές για παν ενδεχόμενο. Σε περίπτωση 
που το Κίεβο πειστεί να προχωρήσει σε «πειραματισμούς» όλης η 
Α.Ουκρανία μέχρι την Υπερδνειστερία θα πάψει να υφίσταται με το 
τωρινό καθεστώς. 
Αναμένεται αύριο η στάση της νέας ελληνικής κυβέρνησης και το τι θα 
διαμηνύσει ο νέος Έλληνας ΥΠΕΞ στην ΕΕ που ήδη έχουν εκδόσει 
προσχέδιο-τελεσίγραφο για νεες κυρώσεις κατά της Ρωσίας,αγνοώντας 
την ανεξαρτησία των κρατών-μελών και τα εθνικά τους συμφέροντα.
Πηγή: defencenet.gr
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